



“米袋子”鼓 “菜篮子”丰 “油瓶子”香

我市春节市场供应量足价稳

□记者 付永奇 实习生 李雪净 文/图

春节到来，我市加大“米袋子”“菜篮子”“油瓶子”以及节日商品生产供应力度，各地农村年货大集、城乡农产品批发市场人潮涌动、车水马龙，蔬菜、水果、肉蛋奶以及方便食品等成为购买热点，迎来近三年的消费高峰。

昨日，在中心城区汉阳路批发市场，各个摊位上摆满了各种各样的年货，米面粮油、果蔬、肉类等区域物资充足，前来购买年货的市民络绎不绝。“老板，给我来一小袋面粉，还是老价钱吧？过年包饺子用。”市民张先生大声说。

在华联生活超市，小广播里循环播放着《好运来》《财神到》。生鲜专柜区各种蔬菜水果琳琅满目，人们在不同的区域前精心挑选所需物品。正在挑选食用油的王女士告诉记者：“超市内货物充足，家里需要的基本都可以买到，很方便。”“现在物价总体平稳，许多农产品价格不贵，大家都放开了手脚买！”商店老板高兴地说。

在黄淮农产品大市场北门，穿过正在堵车的马路，记者走进生鲜肉食市场，一排排货架上，各种商品琳琅满目，所到之处人声鼎沸。在肉类销售区内，记者看到，长长的摊位上满是新鲜的猪肉，销售人员拿着刀按顾客的要求分割肉块。扫码付款后，顾客边拎着大袋小袋东西边和熟人打招呼。“我市是生猪养殖大市，近期生猪出栏量增加，猪肉供应充裕，价格连续回落，现在比往年同期每斤便宜五六块钱，这让市民购买时出手大方许多。”做生猪屠宰销售生意的王林告诉记者。

在黄淮农产品大市场水果区域，成箱的水果堆满了店铺，砂糖橘、脐橙、苹果等是市民采购的重点，大多数市民一次购买量都在5箱以上。“走亲访友，新鲜水果是必备，现在谁还稀罕火腿肠、方便面！”市民李女士选好8箱水果后，动员同伴前来购买。在进口水果区，选购车厘子、蓝莓的市民很多。“价格不算贵，还能给孙子科普一下水果知识，孩子可高兴啦！”正用手机图片和实物对比的巴女士说。目前，我市水果供应充足，价格基本平稳。“虽然不少水果价格有小幅上涨，但是大幅上涨的可能性不大。”水果摊主刘红说。

新开业的文昌万达广场人气爆棚，停车场内一位难求。帮助顾客把饺子粉、水果、玩具等搬到汽车后备厢后，50多岁的保安员孔杰感慨地说：“从米面油到方便面火腿肠，从各类水果到电子玩具，这年货真是越来越丰富了！”

据介绍，2022年，我市粮食总产量达186.48亿斤，比上年增加1.74亿斤，连续多年位居全省第一位；蔬菜种植面积稳中有升，产量增多，大豆油料产能提升，稳产保供基础较好。疫情防控政策调整后，各地加快复工复产，物流畅通，新鲜水果源源不断，供给总体充足。“春节期间，我市‘米袋子’‘菜篮子’‘油瓶子’量足价稳，完全能满足消费需求，保障人民群众过一个欢快祥和的春节。”市农业农村局局长张华说。(2)18



米面充足



蔬菜新鲜



环境优美



品类丰富



人流如织



童趣盎然